

Политическая обстановка в России. Ноябрь 1921.

Политическая обстановка в России сейчас схожа во многом с обстановкой, сложившейся в России весной 1917 года: реальное двоевластие тогда и насущная необходимость двоевластия сейчас.

Действительно, нынешний кремлевский режим все больше теряет доверие народа, все больше оказывается в политической изоляции на международной арене, все больше демонстрирует свою неспособность управлять страной и все более обостряет конфронтацию с Западом, делая столкновение с НАТО все более неизбежным. Ситуация становится все более угрожающей, ибо столкновение России и НАТО может привести к мировой ядерной войне и гибели цивилизации, а надежды на скорое изменение нынешнего политического курса в Кремле пока что нет.

В этих условиях единственным решением политического кризиса в России может быть только введение режима двоевластия посредством учреждения альтернативных органов власти - Народных советов, то есть советов из депутатов от трудовых коллективов, во всех субъектах РФ, прежде всего, Верховного Народного Совета России (ВНСР) в Москве и его филиала в Санкт-Петербурге. Организация советов нового типа изложена на сайте: <https://kvisit.com/SqavLaw>.

Такое решение было бы выгодно для всех слоев общества, от крайне правых до крайне левых, ибо первые имели бы возможность приспособиться к новой реальности, а вторые получили бы возможность приобрести опыт управления страной в условиях постепенного перехода к демократии.

Новые марксисты России